
Ata Eletrônica da 28ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/08/2025 - 09:46 ;
Encerramento: 26/08/2025 - 10:48 

Mesa  Diretora:  Presidente:  CLEILTON  RESENDE  /  SD  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
LUCAS COWBOY / PL ; Primeiro Secretário(a): SARGENTO LACERDA / SD 

Lista de Presença na Sessão: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE / SD ;
DAIANE  RIBEIRO  /  UNIÃO  ;  DALMO  (Soró)  /  AGIR  ;  GUSTAVO  MOURÃO  /
REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ; NUBYANO ESPORTES
/ UNIÃO ; OSCAR JÚNIOR / PDT ; RENATO RIBEIRO / PDT ; SARGENTO LACERDA / SD ;
VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias do Expediente: 1 -  EMENDA MODIFICATIVA nº 8 de 2025,  Modifica a
redação dos artigos 1º, 4º, suprime os incisos e parágrafo único do artigo 1º e os artigos
2º e 3º e renumera os artigos do Projeto de Lei Ordinária 26, de 24 de junho de 2025.
Autor: C.C.J.R. - Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Número de Protocolo: 3805,
Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - REQUERIMENTO nº 160
de 2025, Requer a instalação de uma faixa de pedestres em frente a Sala de Velório Pax
Realves Prever. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo: 3798, Turno: Único,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -  REQUERIMENTO  nº  161  de  2025,
Solicitando  ao  Prefeito  a  disponibilização  de  ambulâncias  para  atendimentos  em
ocorrências externas na comunidade aos finais  de semana Autor:  CASSIM DA USINA,
Número de Protocolo: 3802, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  4 -
REQUERIMENTO nº 162 de 2025, "Requer-se a instalação de bebedouros públicos com
dupla funcionalidade, para uso humano e para pets, nas principais praças, parques e áreas
de  lazer,  incluindo  os  lagos  e  pontos  de  convivência  pública  do  município."  Autor:
NUBYANO  ESPORTES,  Número  de  Protocolo:  3803,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 5 - REQUERIMENTO nº 163 de 2025, “Requer estudo técnico
para  implantação  de  uma Lombada  Eletrônica  no  perímetro  urbano  da  GO-206  (Anel
Viário), no trecho entre o trevo da GO 164 com o Instituto Federal Goiano (IFG)”. Autor:
SARGENTO  LACERDA,  Número  de  Protocolo:  3804,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Expedientes: Uso da palavra no (Expediente): O vereador Cassim da Usina usou da
palavra para manifestar seu veemente descontentamento em relação a comentários que
estariam sendo disseminados, os quais atribuem a ele a autoria de denúncia ao Ministério
Público  que  teria  resultado  na  paralisação  do  serviço  de  transporte  oferecido  pela
Prefeitura Municipal às costureiras. O parlamentar negou categoricamente a veracidade
dessas informações.     

Lista de Presença na Ordem do Dia: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE
/  SD  ;  DAIANE  RIBEIRO  /  UNIÃO  ;  DALMO  (Soró)  /  AGIR  ;  GUSTAVO  MOURÃO  /
REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ; NUBYANO ESPORTES
/ UNIÃO ; OSCAR JÚNIOR / PDT ; RENATO RIBEIRO / PDT ; SARGENTO LACERDA / SD ;
VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  ATA SESSÃO ORDINÁRIA nº  27 de  2025,  Ata
Eletrônica da 27ª Sessão Ordinária 13-08-25 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ;
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VANESSA DA USINA - Sim ; 2 - EMENDA MODIFICATIVA nº 7 de 2025, Modifica o
artigo  2°  do  Projeto  de  Resolução  n°  15/2025  que  institui  o  Gabinete  Itinerante  de
vereador. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo: 3750, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY
- Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 3 - EMENDA MODIFICATIVA
nº 8 de 2025, Modifica a redação dos artigos 1º, 4º, suprime os incisos e parágrafo único
do artigo 1º e os artigos 2º e 3º e renumera os artigos do Projeto de Lei Ordinária 26, de
24  de  junho  de  2025.  Autor:  C.C.J.R.  -  Comissão  de  Constituição,  Justiça  e Redação,
Número  de  Protocolo:  3805,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  6,  Não:  5,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Não ;
CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;
GUSTAVO MOURÃO - Não ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Não ; NUBYANO
ESPORTES  -  Não  ;  OSCAR  JÚNIOR  -  Sim  ;  RENATO  RIBEIRO  -  Sim  ;  SARGENTO
LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Não ; 4 - PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 15 de
2025, Institui o Gabinete Itinerante de vereador no Município de Quirinópolis/Go, e dá
outras providências. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo: 3710, Turno: 1ª
Votação, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos
Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;  CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ;
LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO
RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 5 - PROJETO
DE RESOLUÇÃO nº 17 de 2025, Institui o funcionamento das frentes parlamentares no
âmbito da Câmara Municipal de Quirinópolis/GO. Autor: VANESSA DA USINA, Número de
Protocolo:  3745,  Turno:  1ª  Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  APROVADO(A)  Votos  Nominais  : CASSIM  DA  USINA  -  Sim  ;  CLEILTON
RESENDE -  Não  Votou  ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;  GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ;
VANESSA DA USINA - Sim ; 6 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº
24 de 2025, Dispõe sobre a publicidade da agenda oficial do prefeito do Município de
Quirinópolis, e dá outras providências. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo:
3707,  Turno:  1ª  Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não  votada  ;  7 -  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 26 de 2025, Dispõe sobre a vedação do nepotismo
no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Quirinópolis e dá
outras providências. Autor: GUSTAVO MOURÃO, Número de Protocolo: 3746, Turno: 1ª
Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado,  Resultado:  Matéria  não votada ;  8 -  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO
LEGISLATIVO nº 33 de 2025, Reconhece no Município de Quirinópolis, no dia 19 de
Agosto, como o Dia da Aviação Agrícola Autor: CASSIM DA USINA, Número de Protocolo:
3769,  Turno:  1ª  Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não
Votou ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;  GUSTAVO MOURÃO -  Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA - Sim ; 9 - REQUERIMENTO nº 160 de 2025, Requer a instalação de uma faixa
de pedestres em frente a Sala de Velório Pax Realves Prever. Autor: VANESSA DA USINA,
Número de Protocolo: 3798, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: APROVADO(A) - Obs.: Votação em bloco solicitado pelo Vereador Cassim. Votos
Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;  CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ;
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LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO
RIBEIRO  -  Sim  ;  SARGENTO  LACERDA  -  Sim  ;  VANESSA  DA  USINA  -  Sim  ;  10  -
REQUERIMENTO  nº  161  de  2025,  Solicitando  ao  Prefeito  a  disponibilização  de
ambulâncias  para atendimentos  em ocorrências  externas na comunidade aos  finais  de
semana  Autor:  CASSIM  DA  USINA,  Número  de  Protocolo:  3802,  Turno:  Único,  Tipo:
Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) - Obs.: Votação em
bloco solicitado pelo Vereador Cassim. Votos Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;
CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;
GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO
ESPORTES  -  Sim  ;  OSCAR  JÚNIOR  -  Sim  ;  RENATO  RIBEIRO  -  Sim  ;  SARGENTO
LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 11 - REQUERIMENTO nº 162 de 2025,
"Requer-se  a  instalação  de  bebedouros  públicos  com  dupla  funcionalidade,  para  uso
humano e para pets, nas principais praças, parques e áreas de lazer, incluindo os lagos e
pontos de convivência pública do município." Autor: NUBYANO ESPORTES, Número de
Protocolo: 3803, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
APROVADO(A) - Obs.: Votação em bloco solicitado pelo Vereador Cassim. Votos Nominais
: CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY
- Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 12 - REQUERIMENTO nº
163 de 2025, “Requer estudo técnico para implantação de uma Lombada Eletrônica no
perímetro urbano da GO-206 (Anel Viário),  no trecho entre o trevo da GO 164 com o
Instituto  Federal  Goiano  (IFG)”.  Autor:  SARGENTO  LACERDA,  Número  de  Protocolo:
3804,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO(A) - Obs.: Votação em bloco solicitado pelo Vereador Cassim. Votos Nominais
: CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY
- Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 

Oradores  das  Explicações  Pessoais:  1 -  CASSIM DA  USINA  /  PSDB  -  O  vereador
solicitou o cumprimento do horário do início das sessões ordinárias. ; 2 - LUCAS COWBOY
/ PL - O vereador Lucas Cowboy expressou sua opinião a respeito do Projeto de Lei n° 26,
relacionado ao nepotismo. ; 3 - VANESSA DA USINA / UNIÃO - A vereadora Vanessa falou
sobre o evento Marcha das Mulheres, convidando os presentes e a comunidade em geral a
participarem da referida marcha. ; 4 - OSCAR JÚNIOR / PDT - O vereador elogiou o evento
promovido pela vereadora Daiane e falou que o Executivo é favorável ao Projeto n° 26. ; 5
- NUBYANO ESPORTES / UNIÃO - Discursou sobre o Projeto de Lei n° 26, mencionando
que já  existe  normas contra  o  nepotismo,  e  criticou o  pedido de vista  feito  de forma
excessiva. ; 6 - SARGENTO LACERDA / SD - O vereador falou sobre os projetos polêmicos
que  tramitam  pela  Câmara  que  tem  opiniões  divergentes  a  respeito  e  sobre  ficar
preocupados em agradar tod ; 7 - DAIANE RIBEIRO / UNIÃO - A vereadora falou sobre o
evento realizado por ela, agradecendo o apoio de todos para o evento. Também falou sobre
o Projeto de Lei n° 26. ; 8 - DALMO (Soró) / AGIR - O vereador elogiou o evento realizado
pela vereadora Daiane e falou sobre os pedidos de vista, uma conquista dos vereadores
dentro do Legislativo. ; 9 - CLEILTON RESENDE / SD - O Sr. Presidente recomendou que
os  vereadores  se  informem  sobre  os  projetos  antes  de  se  manifestarem  e  frisou  a
necessidade da pontualidade das sessõe 

Ocorrências  da  Sessão:  O  Sr.  Presidente agradeceu  a  presença  da  imprensa  e  do
Executivo, representado pelo Secretário de Gabinete Clériston. O secretário realizou a
leitura do ofício n° 26 da vereadora Vanessa da Usina, o qual solicita a retirada do Projeto
de  Lei  Ordinária  do  Legislativo  n°  25/2025.  O  Presidente  ordenou  que  a  Emenda
Modificativa n° 08/2025, lida no expediente, fosse colocada na ordem do dia para votação.
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O  Presidente  solicitou  que  registrasse  o  voto  dos  vereadores  Cassim  da  Usina  e  do
Presidente  Cleilton  sobre  Ata  da  Sessão  Ordinária  n°  27/2025,  ambos  favoráveis.  Na
discussão do Projeto de Resolução n° 15/2025, a vereadora Vanessa da Usina usou da
palavra  para  justificar  a  sua  propositura.  Na  discussão  do  Projeto  de  Resolução  n°
17/2025, a vereadora Vanessa da Usina usou da palavra para explicar sobre o seu projeto.
O vereador Gustavo Mourão pediu vista do Projeto de Lei  Ordinária do Legislativo n°
24/2025. O vereador Dalmo (Soró) pediu vista do Projeto de Lei Ordinária do Legislativo
n° 26/2025. O vereador Cassim da Usina pediu que os requerimentos fossem votados em
bloco  sem  destaque.  Em  votação,  o  plenário  aprovou  o  pedido.  Então,  o  Presidente
determinou a votação dos requerimentos em bloco sem destaque. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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